

Το Γυμνάσιο Σκριπερού με Λ.Τ. υποδέχτηκε ξένους συναδέλφους στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Erasmus Empathy – European Melting Pot (Number - 2021-1-RO01-KA220-SCH-0000328114) ομάδα έντεκα συναδέλφων εκπαιδευτικών από τη Ρουμανία, την Ιταλία και την Ισπανία φιλοξενήθηκαν στο σχολείο μας από τις 21 έως τις 29 Σεπτεμβρίου 2024.

Με αυτήν τη συνάντηση (23-26 Σεπτεμβρίου) έκλεισε το συγκεκριμένο πρόγραμμα, το οποίο κατά γενική ομολογία ήταν από τα σημαντικότερα που πραγματοποίησε το σχολείο μας και ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες μαθητών και εκπαιδευτικών.

Ο διευθυντής του σχολείου, κ. Κ. Ζερβόπουλος και οι εκπαιδευτικοί του Γυμνασίου Λ.Τ Σκριπερού υποδέχτηκαν τους καλεσμένους τους στην αίθουσα τελετών του σχολείου τη Δευτέρα 23 Σεπτεμβρίου. Μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας, με μαέστρο τον κ. Κ. Ζερβόπουλο, σχημάτισαν μουσικό σύνολο και έπαιξαν τους Εθνικούς Ύμνους των τεσσάρων χωρών, καθώς και τον Ύμνο της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Μαθήτριες, υπό την επίβλεψη της κ. Κ. Κατσαρού, χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, ενώ το γλέντι συνεχίστηκε και στο προαύλιο του σχολείου. Οι εκπαιδευτικοί, κάμποι γνώριμοι από παλιά, αντάλλαξαν καλές πρακτικές και απόψεις, ενώ οι ξένοι φιλοξενούμενοι παρέλαβαν -συμβολικά- και δώρα με κερκυραϊκό χαρακτήρα. Στο σημείο αυτό θέλουμε να εκφράσουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες στον κ. Μαυρομάτη, που μας διέθεσε δωρεάν σειρά παραδοσιακών προϊόντων του εργοστασίου του.

Τα πρωινά που ακολούθησαν, η συνεργασία όλων ήταν αρμονική στο εργαστήριο πληροφορικής του σχολείου αναφορικά με δράσεις που ήταν απαραίτητες για το κλείσιμο του προγράμματος. Οι καθηγητές εργάστηκαν εντατικά για την ολοκλήρωση μιας σειράς προϊόντων έργων, που προβλέπονταν στο πρόγραμμα και που σύντομα θα είναι στη διάθεση όλων των ενδιαφερομένων μέσω της ιστοσελίδας του προγράμματός μας (<https://empathy.server-wp-dev.webits.gr>).

Με τη λήξη των εργασιών οργανώθηκε μία μικρή τελετή, όπου όλοι οι συμμετέχοντες έλαβαν αναμνηστικά διπλώματα, χειροκροτήθηκαν και αποχαιρέτιστηκαν με την ελπίδα μελλοντικών συνεργασιών.

Στο πλαίσιο αυτής της επίσκεψης στο νησί μας, υπήρξαν και παράλληλες δράσεις για να γνωρίσουν οι επισκέπτες καλύτερα τη φυσιογνωμία του τόπου. Οργανώθηκε ημερήσια περιήγηση στο βορρά με στάσεις στην Κασσιόπη, στην Παλιά Περίθεια, στο Αγγελόκαστρο και στην Παλαιοκαστρίτσα. Επίσης, περιδιάβηκαν την παλιά πόλη, τα καντούνια, το Φρούριο, ενώ είχαν την εμπειρία να παρακολουθήσουν πρόβα της μπαντίνας της Φιλαρμονικής Εταιρείας Κέρκυρας και να περιηγηθούν στο μουσείο της. Χαλάρωσαν σε ωραία καφέ, κολύμπησαν σε γνωστές παραλίες και γεύτηκαν ελληνικό φαγητό σε εστιατόρια που τους προτείναμε. Κάποιες από τις επισκέψεις που οργανώσαμε, ματαιώθηκαν λόγω καιρού, αλλά αυτό δεν μας πτόησε. Κρατήσαμε τα χαμόγελα, τις αγκαλιές, την επικοινωνία, την ενδιαφέρουσα ανταλλαγή απόψεων, καλών πρακτικών και εμπειριών. Ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους που βοήθησαν με την καρδιά τους, ώστε να ζήσουμε όλοι μας μία δημιουργική εβδομάδα.







ERASMUS PROGRAM

